25) 1.HED, GRUNNMYND 1:50 ac @7) 28)
BR. 9600
, | BK=65,72 .
\ ! 8100 PVC 20 o/00 8100 PVC 20 o/00 l
K=65,90 /| \ . —_—
' \E_K=66,40 $100 PVC 10 o/o0 S K=66,60 ' * j—-K=66.60 K=86.27 - K=66,27 ! ' 100 PVC 10 o/o0 /——K=66.60
\ - m / $ PN / -\' bN / — ~
T I il W= T q h I 1/ il it 1. [ I i i T .0 1T il / '
T 7T 17/ I 1 L T 0’/
F1A7 |8 vs vs8 | 1/ \[\F3 FS /A | * T8
/ °r _ /
===t
: l EN+UP |
J'( ,  |1188 1360 10,0
U I 2548 @]{f)
T f
‘ | g
] <+
N N
- j’ | —F
)| EV+Ub
i \
LJ| g i GK=66
|
OO0 '
ON@)
: gl ) R ==
o (o] o
o bN e P ol = bN
3 .‘\K=65'9° ] 0K=66,90 3 ?[R L {z‘%'g% >
Q § . ( - Q [0} kO k ] . §
2l N T 3 glzr t < | vy ‘
. ¢ o
& & 8|e 3
Y e als .9
T}
Ln.
-8
o
K=65,90 K=65,90 K=65,90 - K=65,47 3
k=85, VARGl TNL /T s =
I IT T 1T [ ] —F 1 qp I “HIE i 1] —bL -4t
] T
| J i
‘ : < 111
\ ' . NevsLuvain —HH
& 5 I
| | | |l
\ \__ 8100 PVC 35 o/o0 / : :
\ 8100 PVC 60 o/00 N\ N
K=65,74 .
BAKRENNSL! HITAVEITU
$63 PEH
).A
(\/ 2190 ST_20 0/00
FALLBRUNNUR
21000 . K=8597 5150 51
BK=65,19__ . _— N 20 0/00
/‘ * \ P T—
20 0/%° L=
00 St S BR. 1000 ' S ARDA TR
4 2 — : \ c:/\’\ ATAT JARDA 5 {‘9\’/\
o 0/9% — — 3100 PVC _-—\ 18 M (( 1892 ﬂ %//
ot 20 9L , X Lo /
¢200 — . . \,‘% \/9 Yor ‘Lu\.r‘:‘(_}‘-.z*/‘,‘
. / * e QMJ'”"'T‘ =
L] /
L] /
— INNTAK F. KALT VATN

INNTAK F. HITAV.VATN

hénnun hf ©

SKYRINGAR OG SERMYNDIR: SJA TEIKN. NR. —200

Réadgjafarverkfraedingar FRV - Sidumula 1 - 108 Reykjavik
Simi (91)814311 - UtibG: Reydarfjérdur - Hvolsvollur

. E
LB KLUKKUBERG 35—41, HFJ.
H. GGH D
T._Kabo FRAVEITULUGN; ¢
A GRUNNLOGN, GRUNNMYND. B
G./ﬁ?-'a [ A




